

春运出行更便利 学生火车票开启在线预约

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路部门12日在铁路12306手机客户端开启学生预约购票服务专区,同时优化调整学生优惠票发售和查验规则,符合条件的学生旅客可通过专区预约购买春运期间往返车票,春运出行将更加便利。

国铁集团客运部相关负责人介绍,2024年12月12日至2025年2月12日,符合条件的学生旅客(家庭居

住地与学校所在地不在同一城市,已通过学生优惠资质核验且有剩余优惠次数),可在铁路12306手机客户端“学生预约购票专项服务”专区,预约购买2024年12月28日至2025年2月28日的火车票,同一账户最多可同时提交3个订单,每个订单可添加1个乘车日期的5个“车次+席别”的组合,可选席别为学生优惠票适用的硬座、硬卧、二等座,最多可为包含本人

在内的9名学生旅客预约。符合条件的学生旅客可提交开车前17天(含)以上的预约购票需求,最晚可预约2025年2月28日的车票;在开车前17天23时前在铁路12306手机客户端提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果,兑现成功后须在当日23时前支付票款;逾期未支付的,订单自动取消。

据新华社电

老江东将出让 一宗纯宅地

12月11日,鄞州资规部门批后公布了一宗老江东宅地的具体规划指标,这意味着其即将挂牌出让。

这宗新的纯宅地,四至范围为:东至沧海路,南至茶树街,西至兰亭路,北至樟树街。

其在汽车站的东北侧,北面是天赐佳苑小区,南面是七里新都商业广场,东面是在售的云瑶和颂府及其南侧的一所规划小学。规划确定这宗宅地总用地面积约2.64公顷,容积率2.1,即可建楼盘体量5.5万余平方米,建筑限高54米。

位于这宗宅地东侧、云瑶和颂府南侧的规划小学,办学规模为42班,目前已经完成开工前的部分招标工作,规划方案也已公示。 记者 施文



【甬派视频】

舌尖上的“非遗之旅”

说到江北最具代表性的美食,你最爱哪一款?近日,百县千碗“六进”工程·江北十大碗走进慈城古县城活动火热开展,各地游客除了吃到特色本土美食,还亲身体验了慈城水磨年糕非遗技艺。

“糯叽叽”的慈城年糕炒白蟹、“香飘飘”的寒露油渣芋艿、“甜滋滋”红影夹沙核桃羹……活动现场,一块块精致的展示牌,一本本图文并茂的宣传册,再加上喷香的江北地方美食,使大家能够“零距离”领略到当地传统美食的独特魅力。

记者 谢舒奕 通讯员 钱俊予

扫码看视频

福彩开奖信息

双色球第2024143期:

02 05 11 22 30 33 10

3D第2024333期:9 5 1

15选5第2024333期:

01 06 08 11 12

快乐8第2024333期:

03 05 10 12 13 18 23 27 30 33

48 49 54 56 60 65 67 71 72 77

体彩开奖信息

20选5第24333期:

02 03 06 12 16

排列五第2024333期:

8 4 8 5 9

(均以公证开奖结果为准)

直飞新加坡、牡丹江 东航在宁波新增多条航线

随着春运的脚步日益临近,东航浙江分公司新增多条热门航线,为旅客春节出行提供更多便捷选择。

此次东航春运期间计划新增加密宁波往返新加坡、南宁、牡丹江、绵阳等地的航线。

宁波⇌新加坡航线开通后,市民们可以从宁波直飞新加坡,轻松感受这座花园城市的独特魅力;即将新开的宁波⇌南宁航线则为旅客打开了通往八桂大地的门户。宁波⇌牡丹江航线,为

冰雪爱好者开辟了一条冰雪梦幻之旅。除牡丹江外,目前东航在宁波已执飞的前往东北热门冰雪旅游地的航线有宁波⇌长春、宁波⇌沈阳、宁波⇌哈尔滨。

新增的宁波⇌绵阳航线,为返乡旅客提供了极大便利。让在宁波工作的游子们能够更加顺畅地回到绵阳与亲人共度佳节,也可以方便两地之间的商务往来和旅游交流。

记者 余若凡 王嘉彬 通讯员 徐高洁

鄞医明湖院区 将举行2024年膏方节义诊

“一阳初起处,万物未生时。”冬令时节正是中医养生的黄金季节。宁波大学附属人民医院(鄞州人民医院)诚邀您于12月16日(下周一)相聚在明湖院区,共同开启一场别开生面的膏方养生之旅,品味传统中医的深厚底蕴。

鄞医明湖院区2024年膏方节义诊将于当天上午9点开始,活动地点为宁波大学附属人民医院明湖院区(鄞州区邱隘镇

芳草路275号)一楼大厅和三楼名中医馆。届时,市民不仅可以亲身体验熬制阿胶、煮花茶、品尝药膳的乐趣,还能聆听中医专家分享的养生之道,感受中医文化的博大精深。多位省市级名中医现场坐诊,为市民提供专业的健康咨询和诊疗服务,解答各种健康疑问。有需要的市民可以拨打医院预约电话,预约膏方节。

记者 陆麒雯 通讯员 郑瑜

被高温铝水灼伤眼球 羊膜移植术让他重现光明

被煮沸的开水烫到皮肤都会出现红肿、起泡,那被滚烫的铝水烫到会怎样?尤其是烫到眼睛会有怎样的痛苦呢?52岁的石先生(化名)就遇到了这样的意外。

石先生是一名压铸工,一年前模具开模时铝水意外溅入右眼,石先生顿时感到疼痛难忍,随即前往工厂附近的医院进行了紧急治疗。虽然已经进行过医治,可眼内时常偶感刺痛与异物感,着实让石先生犯了愁。

为了摆脱这种痛苦,石先生通过互联网平台了解到,宁波鄞州眼科医院李建东

院长在眼表疾病的治疗方面颇有造诣。于是石先生抱着试一试的心理,前往宁波鄞州眼科医院寻求帮助。

经过一系列的详细检查,最终李建东诊断石先生的右眼为睑球粘连与假性翼状胬肉。李建东介绍,睑球粘连是眼睑与眼球发生黏着的病理状态,多发生于热烧伤、化学性(酸、碱)烧伤、爆炸伤等后遗症。严重的睑球粘连可引视力下降、视野缺损等症状,对患者的日常工作和生活产生较大影响。

“医生,这样的话我是不是以后会看不

见?还能治吗?”为打消石先生的顾虑,李建东与团队制定周密的手术方案,并与石先生进行一番详细的术前沟通,最终决定为其实施右眼结膜成形术+睑球粘连分离术+羊膜移植术+自体结膜移植术。

术中,李建东凭借精湛的医术,小心翼翼地将浸泡在抗生素溶液中的羊膜植片仔细地移植到患者的双眼角膜及结膜表面,并用比头发丝还要细10倍的缝线进行缝合。在团队通力配合之下,手术顺利完成。在石先生住院期间,经过医护人员的

精心护理与照料,徐先生术后情况良好。当拆开纱布,光线重新照进石先生曾经饱受病痛折磨的右眼时,他十分激动,感谢李院长通过手术解决了他的眼部问题,缓解了他眼睛的不适感。

李建东提醒,从事金属及合金制品加工生产的人员一定要提高保护眼部的意识,工作时最好佩戴护目镜之类的防护工具,以免异物入眼造成永久性损伤。一旦异物不慎进入眼睛,须尽快前往专业的眼科医院进行诊疗。 记者 陆麒雯 通讯员 刘笑言